KRITERIA HODNOCENI TYMOVEHO MATURITNIHO PROJEKTU

= Az Maximalni pocet
¢. |kritérium bodi
K1 Tym samostatné vypracoval a radné odevzdal kompletni zadani (téma, cil, podobu projektu,
kritéria, ¢asovy plan, slozeni tymu a rozdéleni roli). ano/ne
K2 |Tym odevzdal pisemnou cast v terminu. ano/ne
1 Kritéria hodnoceni prace tymu a naplnéni formalnich pozadavku projektu 25
11 Tym obhdjil svij maturitni zamér a pokud dostal pozndmky k pfepracovani, implementoval je, nebo 5
: jejich odmitnuti smysluplné vysvétlil v pisemné &asti.
1.2 |Tym odevzdal veskeré pisemnosti ve stylisticky a pravopisné uspokojivé formé. 5
1.3 |Tym se pravidelné schazel a Uastnil se konzultaci s vedoucim prace. 5
14 Tym v prlbéhu prace dodrzoval harmonogram a flexibilné reagoval na zmény, které nastaly v 10
: procesu realizace projektu.
2 Kritéria hodnoceni naplnéni vécné ¢asti projektu 25
21 Byl naplnén fakticky cil maturitniho projektu. Pokud se cil zménil, jednalo se o zménu 15
’ opodstatnénou a pfedem konzultovanou s vedoucim maturitni prace.
2.2 |Tym prokazal, Zze vystup projektu byl uzite¢ny a mél pozitivni dopad na svét. 10
3 Kritéria hodnoceni naplnéni pisemné ¢asti projektu 20
Pisemna ¢ast (o rozsahu alespon 3 normostrany) maturitniho projektu popisuje zpUsob, jakym tym
3.1 |doSel k pfedkladanému vysledku a jak si poradil s problémy. Obsahuje také sebehodnoceni tymu na 10
zakladé predem stanovenych kritérii a zpé&tnou vazbu od osob dotéenych realizaci projektu.
3.2 |V pisemné Casti tym spole¢né reflektuje zapojeni kazdého z ¢lent do spolec¢né prace. 10
4 Kritéria hodnoceni prace studenta v tymu 30
4 Student/ka pfispival/a k tomu, Ze prace ve skupiné byla rozdélend efektivné a pfiméfené. Pokud bylo 15
: potfeba, iniciativné se chapal/a novych Ukoll a moznosti, jak projekt posunout.
42 Student/ka se skupinou prabézné reflektoval/a svou préaci a pokud k ni byly podnéty nebo vyhrady, 15
) svou praci tomu pfizpUsobil/a.




KRITERIA HODNOCENI INDIVIDUALNIHO MATURITNIHO PROJEKTU

é. |kritérium Maximailnf ’L°ée°t
odu
K1 Student samostatné vypracoval kompletni zadani (téma, cil, podobu projektu, popis
kompetenci, kritéria, casovy plan). ano/ne
K2 |Student odevzdal pisemnou c¢ast v terminu. ano/ne
1 Kritéria hodnoceni prace na projektu a naplnéni jeho formalnich pozadavkui 40
1 Student/ka obhajil/a svij maturitni zamér a pokud dostal/a poznamky k pfepracovani, 5
) implementoval/a je, nebo jejich odmitnuti smysluplné vysvétlil/a v pisemné &asti.
1.2 [Student/ka odevzdal/a vedkeré pisemnosti ve stylisticky a pravopisné& uspokojivé formé. 5
13 Student/ka svUj projekt pravidelné konzultoval/a s vedoucim prace a G&astnil/a se pfipadnych 5
) sdilecich setkani s ostatnimi studenty.
14 Student/ka v prabéhu prace dodrzoval/a harmonogram a flexibilné reagoval/a na zmény, které 10
: nastaly v procesu realizace maturitniho projektu.
1.5 |Student/ka prokazal/a, Ze projekt byl pro né&j vyzvou. 15
2 Kritéria hodnoceni naplnéni vécné ¢asti projektu 40
21 Student/ka prokazal/a, Zze ho/ji projekt posunul diky vlastni praxi a zkudenosti s tématem NEBO praci >0
) se Skalou specializovanych zdroji (napf. monografie, online kurs, mentoring od specialisty).
2.2 Student/ka naplnil/a stanoveny fakticky cil maturitniho projektu. Pokud se cil zménil, jednalo se o >0
’ zmeénu opodstatnénou a pfedem konzultovanou s vedoucim maturitni prace.
3 Kritéria hodnoceni pisemné ¢asti projektu 20
Pisemné ¢ast maturitnino projektu popisuje zpUsob dosazeni predklddaného vysledku.
3.1 |Obsahuje také sebehodnoceni studenta/ky na zékladé pfedem stanovenych kritérii a popisuje, jak si 20
poradil/a s problémy.




KRITERIA HODNOCENI| PISEMNE PRACE Z CESKEHO JAZYKA

PFi hodnoceni je posuzovano 6 kritérii, za kazdé je mozné ziskat 0-5 bodl. Pokud student ziska v kritériu 1A 0 bodd, prace je hodnocena celkové 0 body.

1. Vytvoreni vlastniho textu podle zadani
1A - téma, obsah, rozsah
1B - slohovy utvar, komunikacni situace
2. Funkeéni uziti jazykovych prostredku
2A - pravopis, tvaroslovi a slovotvorba
2B - slovni zasoba, adekvatnost jazykovych prostfedku
3. Syntakticka a kompozi€ni vystavba textu
3A - vétna syntax,vystavba vétnych celk(, textova koheze, odkazovani
3B - nadvétna syntax, kompozice textu, koherence textu, zpisob argumentace



CJL — BODOVA SKALA HODNOCENi PISEMNYCH PRAC

0

1

2

3

4

5

1A

o Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

o Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je
téma zpracovano povrchné.

o Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich
odklani a/nebo jsou nékteré

textové pasaZe povrchni.

o Text v zasadé odpovida
zadanému tématu a zaroven
je téma zpracovano v zasadé
funkcné.

o Text odpovida zadanému tématu
a zarovern je téma zpracovano
funkéné.

o Text pIné odpovida zadanému
tématu a zaroveii je téma
zpracovano plné funkcné.

1B

o Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného utvaru
a reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

o Text vykazuje znacné nedostatky
vzhledem k zadané komunika¢ni
situaci a zadanému utvaru.

o Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému utvaru.

o Text v zasadé odpovida zadané
komunikacni situaci a
zadanému utvaru.

o Text odpovida zadané
komunikacni situaci a
zadanému utvaru.

o Text pIné odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

2A

@ Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mire
(11 a vice chyb)1.

o Chyby maji zasadni vliv na
ctenarsky komfort adresata.

@ Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vétsi mire
(9-10 chyb).

o Chyby maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

® Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji €asto (7-8 chyb).

o Nékteré chyby maji vliv na
ctenarsky komfort adresata.

@ Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji misty (5-6 chyb).

o Chyby v zasadé nemaji vliv
na ctenarsky komfort
adresata.

@ Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji jen ojedinéle
(3-4 chyby).

o Chyby nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

e Pravopisné a tvaroslovné chyby
se téméF nevyskytuji (0-2 chyba).

o Pfipadné chyby nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

2B

o Slovni zasoba je nemotivované
chuda azZ primitivni.

o V textu se vyskytuji ve vysoké
mite vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

o Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozuméni
textu.

o Slovni zasoba je nemotivované
chuda.

o V textu se ve vétsi mife vyskytuji
vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

@ Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozuméni textu.

o Slovni zasoba je spiSe chuda.

e V textu se Casto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

® Volba slov a slovnich
spojeni obcas narusuje
porozuméni textu.

o Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zadani postacujici,
ale nikoli potfebné pestra a
bohata.

o V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

o Volba slov a slovnich spojeni
v zasadé nenarusuje porozuméni
textu.

o Slovni zasoba je spiSe bohata,
rozmanité lexikalni prostfedky
jsou téméF vidy funkéni.

e V textu se jen ojedinéle
vyskytne vyraz, ktery je
nevhodné voleny vzhledem k
oznacované skutecnosti.

@ Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni
textu.

o Slovni zasoba je motivované
bohata, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné funkéni.

oV textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skute¢nosti.

o Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozumeéni textu.

3A

e Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha az
primitivni, nebo je ve vysoké
mife pretiZzena.

o Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife.

o Nedostatky maji zasadni vliv na
ctenarsky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha, nebo
je ve vétsi mire pretizena.

o Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vétsi mire.

o Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

o Vystavba vétnych celki je spise
jednoducha, nebo pretizena.

o Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji obcas.

o Nedostatky maji ob¢as vliv
na ¢tenaisky komfort
adresata.

e Vystavba vétnych celki je
v zasadé promyslena
a syntaktické prostfedky jsou
vzhledem ke komunikacni situaci
v zasadé funkeni.

o Misty se v textu
objevuji syntaktické
nedostatky.

o Nedostatky maji misty vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celki je
promyslena a syntaktické
prostfedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci témér
vidy funkeni.

o Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

o Nedostatky nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

e Vystavba vétnych celku je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci plné funkcni.

o Syntaktické nedostatky se v textu
témér nevyskytuji.

o Ctenaisky komfort adresata neni
narusovan.

3B

o Text je nesoudrzny a chaoticky.
o Clenéni textu je nelogické.

o Text je argumentacné
nezvladnuty.

o Adresat musi vynaloZit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje vibec.

o Kompozice textu je neprehledna.
o V ¢lenéni textu se ve vétsi mire
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je ve vétsi mire
nesrozumitelna.

o Adresat musi vynaloZzit usili, aby
se v textu zorientoval.

e Kompozice textu je spise
nahodila.

o V ¢lenéni textu se Casto
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je
obcas
nesrozumitelna.

o Organizace textu ma vliv na
ctenarsky komfort adresata.

e Kompozice textu je v
zasadé vyvazena.

o Text je aZ na malé nedostatky
vhodné clenén a logicky
usporadan.

e Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

® Organizace textu v zasadé nema
vliv na ¢tenarisky komfort
adresata.

e Kompozice textu je promyslena
avyvaiena.

o Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.

e Argumentace je srozumitelna.

o Organizace textu nema vliv na
¢tenaisky komfort adresata.

e Kompozice textu je precizni.

o Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.

e Argumentace je velmi vyspéla.

® Organizace textu nema vliv na
¢tenarsky komfort adresata.




KRITERIA HODNOCENI USTNI ZKOUSKY Z CESKEHO JAZYKA

PFi hodnoceni jsou posuzovana 3 kritéria, za kazdé je mozné ziskat 0-5 bodU:
e analyza uméleckého a neuméleckého textu
e analyza dila
e argumentace a jazykova kultura

Zadanim se rozumi otazky v pracovnim listu - viz struktura zkousky.



USTNi ZKOUSKA CJL SCIO SBR 2024/25

Analyza
uméleckého
textu

1. ¢ast - analyza uryvku

Ceho jsem si v§iml*a? Co se o Uryvku dé Fict obecné a konkrétné?
Ktera ¢ast uryvku je podle mé nejzajimavéjsi a pro¢?

MUZzu se vénovat témto oblastem:

e zasazeni uryvku do dila

e myslenky, ttmata a symboly

e vypravéc x lyricky subjekt (Jaky je? Co o ném vime?)

e Casoprostor (Jaky vyznam prostfedi ma?)

e jazykové prostiedky a jejich funkce v uryvku (Jak vybér
Jazykovych prostredkd ovlivriuje plsobivost textu?)

2. ¢ast - analyza dila

Které mySlenky mé oslovily? Jaky hlavni problém nebo konflikt se v
knize fesi? Co na dile oceriuji? VV ¢em podle mé spociva nejvétsi sila
nebo ucinek knihy?

MuUZu se vénovat témto oblastem:

hlavni myS$lenky, témata, konflikty a problémy
postavy, jejich charakteristika, vyvoj a motivace
¢lenéni dila a kompozice

literarni druh a Zzanr

kontext autorovy tvorby

literarnéhistoricky kontext

Analyza
neuméleckého
textu

Co se o uryvku da fict obecné a konkrétné? Jaka je podle mé hlavni
myS$lenka textu a jeho ucel?

MuZzu se vénovat témto oblastem:
e typ textu
e fakta, domnénky, nazory a argumenty
e jazykové a stylistické prostfedky a jejich funkce v uryvku




CJ - BODOVA SKALA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

vysoké mife vyskytuji

mife vyskytuji

nékterym deskriptorim

objevuji nedostatky.

nékterym deskriptorim

0 1 2 3 4 5
Analyza - Ve sdéleni se ve - Ve sdéleni se ve vétsi Viykon odpovida - Ve sdéleni se obCas Viykon odpovida - Sdéleni zcela odpovida
uméleckého a vysoké mife vyskytuji mife vyskytuji nékterym deskriptorim objevuji nedostatky. nékterym deskriptorim zadani, nedostatky se
Sleckéh nedostatky. nedostatky. bodu 1a 3. - Analyza textu je dobra. | bodu 3 a 5. nevyskytuji.
néumeleckeno - Analyza textu je - Analyza textu je - Analyza textu je
textu nedostate¢na. dostatec¢na. vyborna.
Analyza dila - Ve sdéleni se ve - Ve sdéleni se ve vétsi Viykon odpovida - Ve sdéleni se oblas Vykon odpovida - Sdéleni zcela odpovida

zadani, nedostatky se

jazykova kultura

- Projev neni plynuly, v
jeho strukturaci se ve
vysoké mife vyskytuji
nedostatky.

nebo

- Projev nelze hodnotit,
Zak témér nebo vlibec
nekomunikuje.

- Vypovéd je ve vysoké
mife v rozporu s
jazykovymi normami a
se zdsadami jazykové
kultury.

- Projev neni plynuly,

v jeho strukturaci se ve
vétsi mife vyskytuji
nedostatky.

- Vypovéd je ve vetsi
miFe v rozporu

s jazykovymi normami a
se zasadami jazykové
kultury.

bod( 1 a 3.

plynuly, v jeho
strukturaci se obCas
vyskytuji nedostatky.

- Vypovéd je ob&as

V rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykoveé kultury.

bod( 3 a 5.

nedostatky nedostatky. bodi 1a 3. - Analyza dila je dobra, bodi 3 a 5. nevyskytuji.
- Analyza dila je obc&as spise povrchni. - Analyza dila je
povrchni. vyborna, jde do hloubky.
Argumentace a - Argumentace je - Argumentace je Vykon odpovida - Argumentace je dobra. | Viykon odpovida - Argumentace je
nedostatec¢na. dostatecna. nékterym deskriptorim - Projev neni obcas nékterym deskriptorim vyborna.

- Projev je plynuly a
vhodné strukturovany,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

- Vypovéd je v souladu s
jazykovymi normami a
se zasadami jazykové
kultury', nedostatky se
témér nevyskytuji.

' Jazykovou kulturou se rozumi nejen jazykova spravnost z hlediska gramatiky, stylu a kodifikace, ale také vhodnost a pfiméfenost vzhledem k adresatovi a

komunikacni situaci, jazykova pestrost, srozumitelnost a originalita.




KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE Z ANGLICKEHO JAZYKA

PFi hodnoceni je posuzovano 8 kritérii, za kazdé je mozné ziskat 0-3 bodl. Pokud student ziska v kritériu 1A 0 bodd, prace je hodnocena celkové 0 body.

1. Zpracovani zadani a obsah
1A - zadani
1B - obsah a rozsah
2. Organizace a koheze textu
2A - organizace textu
2B - koheze textu a prostfedky textové navaznosti
3. Slovni zasoba a pravopis
3A - pfesnost
3B - rozsah
4. Mluvnické prostiedky
4A - presnost
4B - rozsah



AJ - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

1 - Zpracovani zadani / Obsah

2 - Organizace a koheze textu

3 - Slovni zasoba a pravopis

4 - Mluvnické prostredky

A - Zadani

A - Organizace textu

A - Presnost

A - Presnost

= PoZzadovana charakteristika textu je dodrzena.
= V8echny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
= Vétsina bod( zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

= PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.
= Vétsina bod( zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

= PoZadovana charakteristika textu neni dodrzena.
= Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled myslenek.
= Vétsina textu neni vhodné ¢lenéna a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy
pouZzity spravné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouZzity spravné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozumeéni vétsiné textu.

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.

Pro nedostatek srozumitelného textu nelze hodnotit.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.

= Mluvnické prostredky jsou témér vzdy pouzity
spravné.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.

= Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouzity
spravné..

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.4

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire
pouZzity spravné.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vétsiné textu.

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.

B - Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN)

B - Rozsah

B - Rozsah

=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

= V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Text ojedinéle obsahuje nadbytecné/irelevantni
informace a myslenky.

= V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

= Text ve vétsi mife obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mire podrobnosti.

= Rozsah PTN je Siroky.
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.

= PTN jsou témér vZdy pouzity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je vétsinou siroky.
= Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
= PTN jsou vétSinou pouZity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.
= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.

= PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.
= PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.

= Slovni zasoba je Siroka.

= Slovni zasoba je vétSinou Siroka.

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

= Slovni zasoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.

Pro nedostatek srozumitelného textu nelze hodnotit.

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.

= Rozsah mluvnickych prostredk je vétsinou Siroky.

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétsi mire
omezeny.

= Rozsah mluvnickych prostiedku je omezeny
/ mluvnické prostredky jsou v
nedostate¢ném rozsahu.




KRITERIA HODNOCENI USTNI ZKOUSKY Z ANGLICKEHO JAZYKA

Zkouska se sklada ze 3 ¢asti:
1. OBRAZKY (popis a srovnani)
2. TEMA (samostatny Ustni projev)
3. DISKUZE (ukol vyZadujici spolupraci se zkousejicim)
Pfi hodnoceni jsou posuzovana 4 kritéria (splnéni zadani, gramatika, slovni zasoba, vyslovnost), za kazdé je mozné ziskat 0-3 bodu. Za kazdou ze tfi ¢asti
zkousky (obrazky, téma, diskuze) Ize ziskat max. 9 bodu:
e vzdy 0-3 body za
o splnéni zadani
o gramatiku (Sife a spravnost)
o slovni zasobu (Sife a spravnost)
Vyslovnost je hodnocena za celou zkou$ku (0-3 b.). Celkové Ize tedy ziskat 30 bod(.



AJ - BODOVA SKALA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

Zadani, obsah, projev

Lexikalni kompetence

Gramaticka kompetence

Fonologicka kompetence

Body - zadani Specificka slovni zdsoba Prostiedky textové navaznosti - pllvnu|05t
— koherence - rozsah - rozsah —  vyslovnost
— komunikativnost —  pfesnost —  pfesnost — intonace
3 — Sdéleni odpovida zadani, je UCelné, jasné a v — Specificka slovni zasoba je Siroka. — Rozsah mluvnickych prostfedk( v€etné PTN je | — Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
odpovidajici mife podrobné. — Specificka slovni zasoba je pouzita Siroky. nemusi vynakladat usili jej sledovat €i mu
— Sdéleni je souvislé a logicky uspofadané spravné a chyby neztézuji — Mluvnické prostfedky v€etné PTN jsou porozumét.
(koherentni). porozuméni. pouZity spravné a chyby neztéZuji - Vyslovnost je spravna.
— Komunikativni strategie jsou pouzivany porozuméni. — Intonace je pfirozena a efektivni.
vhodné. Pomoc zkouSejiciho neni nutna.

2 — Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou | — Specifickd slovni zasoba je vétSinou | = Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je | — Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce

UcCelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Siroka. vétSinou Siroky. vétSinou nemusi vynakladat asili jej
- Sdéleni je vétSinou souvislé a logicky — Specificka slovni zasoba je vétSinou | — Mluvnické prostfedky vCetné PTN jsou sledovat &i mu porozumét.
usporadané. pouZita spravné a/nebo chyby vétSinou pouzZity spravné a/nebo chyby - Viyslovnost je vétSinou spravna.
— Komunikativni strategie jsou vétSinou ojedinéle ztézuji porozumeéni. ojedinéle ztézuji porozumeéni. - Intonace je vétSinou pfirozena a
pouzivany vhodné. Pomoc zkouS$ejiciho je efektivni.
ojedinéle nutna.

1 — Sdéleni ve vétSi mife neodpovida zadani, neni | — Specifickd slovni zasoba je ve vétSi — Rozsah mluvnickych prostfedk( v€etné PTN je | — Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce
ve vetSi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mife omezena. ve vétSi mife omezeny. musi ve vétSi mife vynakladat usili jej
mife podrobné. — Specificka slovni zasoba neni ve — Mluvnické prostfedky vCetné PTN nejsou ve sledovat &i mu porozumét.

— Sdéleni neni ve vétSi mife souvislé a logicky vétSi mife pouzita spravné a/nebo vétSi mife pouzity spravné a/nebo chyby ve | — Vyslovnost je ve vétSi mife nespravna.
usporadané. chyby ve vétsSi mife ztéZuji vétSi mife ztéZuji porozumeéni. Intonace je v omezené mife prirozena a
— Komunikativni strategie nejsou ve vétSi mife porozuméni. efektivni.
pouzivany vhodné. Pomoc zkouSejiciho je ve
vétSi mife nutna.
0 — Sdéleni ani za neustélé pomoci/asistence — Specificka slovni zasoba je v — Mluvnické prostfedky v€etné PTN jsou v — Projev je natolik nesouvisly, Ze jej

zkouSejiciho nespliiuje poZzadavky zadani.

nedostate¢ném rozsahu/neni
pouzita spravné/chyby ztézuji
porozuméni sdéleni.

nedostate€ném rozsahu/nejsou pouZzity
spravné/chyby ztéZuji porozuméni sdéleni /
nejsou na poZzadované urovni obtiZnosti.

pfijemce nem0Ze sledovat €i mu
porozumét.
— Viyslovnost brani porozuméni sdéleni.
- Intonace je nepfirozena.

Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

Zvefejnéno 25.10. 2024




